
10 éves jubileumát ünnepelte  
a Német Nemzetiségi Tánccsoport

Versenyképes  
Járások Program  

támogatás
Két fejlesztésre is tá-

mogatást nyertünk el a 
Versenyképes Járások 
Program keretében. 

Teherautó vásárlásá-
ra pályáztunk, 18 millió 
forintot kaptunk rá. 

Valamint felújíthat-
juk a belterületen lévő 
térfigyelő kamerarend-
szert, és kibővíthetjük 
azt a Szőlőhegy terüle-
tére összesen 14 millió 
forintból. Úgy vélem, 
eddig túl sokat költött 
az önkormányzat arra, 
hogy eltakaríttassa a 
Szőlőhegyen illegáli-
san lerakott szemetet. A 
bekamerázás remélem 
komoly visszatartó erő 
lesz. 

Nyugdíjba vonul  
a jegyző

Borbély Anikó jegyző 
– legnagyobb sajnálatom-
ra – elmegy nyugdíjba. Saj-
nálom a távozását, mert iga-
zán jó kollégám volt, nagy 
segítséget jelentett számom-
ra a munkában. Remek szak-
ember, amit bizonyít, hogy 
Mezőfalvát elkerülték a tör-
vényességi problémák, ész-
revételek, kormányhivata-
li aggályok. Precíz, pontos 
munkája meghatározta az 
egész ténykedésünket. 

Nagyon köszönök neki 
mindent, azt, hogy nagyon 
magas szakmai színvonalon 

irányította a hivatalt, végezte 
a jegyzői tevékenységet. 

A jegyzői állásra pályázatot 
írtunk ki. � Márok Csaba

Alapítványi 
Bálunk

 november 22-én 
lesz az iskola  

tornatermében. 
Szeretettel  

hívjuk és várjuk  
Önöket!

(Részletek lapunk  
12. oldalán.)

Mindenszentek 
és halottak napja

Mindenszentek és halot-
tak napja közeledtével kü-
lönösen sokat gondolunk 
elhunyt szeretteinkre, is-
merőseinkre. Kilátogatunk 
a sírkertekbe, mécsest gyúj-
tunk, virágot, koszorút vi-
szünk a sírjukra.

Legyen békesség szí-
vünkben, lelkünkben ezen 
az ünnepen!

Műsorral és természetesen tánccal, vacsorával, bállal ünnepelte 
alapításának tizedik évfordulóját a Mezőfalvi Német Nemzeti-
ségi Tánccsoprort október 11-én. (Bővebben lapunk 5. oldalán.)

 

 

Szeretettel hívjuk Önt és családját

22002255..  ookkttóóbbeerr  2222--éénn,,  1166  óórráárraa  

az 1956-os forradalom és szabadságharc 

tiszteletére rendezett megemlékezésre, 

a Kiss Kálmán Művelődési Házba. 

Ünnepi beszédet mond: 

Masinka Csabáné alpolgármester asszony. 

Közreműködnek: 

a Petőfi Sándor Általános Iskola 8. osztályos diákjai. 

Az ünnepi műsor után, koszorúzás az  

56-os Emlékműnél. 

 

Meghívó 

Információs és közéleti havilap 2025. október
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Borbély Anikó jegyző nyugdíjba vonul
Borbély Anikóval már 

csak elvétve találkozhatnak, 
ha ügyintézés miatt bemen-
nek a Polgármesteri hivatal-
ba. Jegyző asszonyunk a fel-
mentési idejét tölti november 
30-ig, és december 1-től szű-
nik meg a közszolgálati jog-
viszonya. Nyugdíjba vonul.

Borbély Anikó a követke-
zőket mondja el magáról: 

– Dunaújvárosban szület-
tem, ott élek ma is. A Rudas 
Közgazdasági Szakközépis-
kolában érettségiztem 1982-
ben, majd az Államigazga-
tási Főiskolára jártam, ahol 
1985-ben végeztem. Akko-
riban a Fejér Megyei Tanács 
tanulmányi szerződést kötött 
az Államigazgatási Főiskolán 
tanulókkal, így velem is. Ösz-
töndíjat kaptunk, majd állást is 
ajánlottak a végzős diákoknak. 
Akkor Iváncsa, Beloiannisz és 
Mezőfalva közül számomra az 
utóbbi valamiért megtetszett. 
Középiskolában volt mezőfal-
vi osztálytársam, voltam ná-
luk vendégségben búcsúkor, és 
megtetszett a község. Az igaz-
gatási csoport vezetői poszt 
állt üresen, eljöttem tájéko-
zódni, jelentkeztem, és Varga 
László polgármester, valamint 
Szurma Katalin vb-titkár bi-
zalmat szavaztak nekem. Így 
kerültem ide 1985. augusztus 
15-étől. Igazgatási csoport-
vezetőként kezdtem, de hoz-
zám tartoztak a szabálysérté-
si ügyek és a gyermekvédelmi 
feladatok is, mert akkor még 
elsőfokú gyámhatóság és sza-
bálysértési hatóság is voltunk.  
Teltek az évek, férjhez men-
tem 1988-ban, majd megszü-
lettek a gyermekeim 1991-ben 
és 1993-ban. A hosszú évtize-
dek alatt gyakorlatilag csak 
miattuk voltam innen távol. 
Gyes után 1996-ban kezd-
tem újra dolgozni, meghirdet-
ték az aljegyzői posztot, amit 
megpályáztam és elnyertem. 
Ezt követően az igazgatási te-
endőkkel együtt végeztem az 
aljegyzői munkát is. Az ak-
kori jegyző, dr. Nemes Antal 

sajnos korán elhalálozott. A 
helyettesítését megoldottam, 
de a munkakörre nem pályáz-
tam. Meghirdettük az álláshe-
lyét, akkor került ide dr. Woth 
László jegyzőként. Vele dol-
goztunk közösen 2012. végéig, 
amikor elkezdődött a járások 
felállítása. Jegyző úr elment 
nyugdíjba, ezért 2013. első két 
hónapjában helyettesítettem 
őt a felmentési ideje alatt, mi-
közben Márok Csaba polgár-
mester kérésére és javaslatára 
benyújtottam a pályázatomat. 
Akkor már  polgármesteri ha-
táskörbe tartozott a jegyző ki-
nevezése, és ő kinevezett en-
gem jegyzőnek 2013. március 
1-től. 

– Hogyan teltek az elmúlt 
évtizedek?

–  Szerencsésnek érzem 
magam, mert egész idő alatt 
csak két és nagyon kiváló 
polgármesterrel dolgoztam 
együtt. Varga Lászlóval még 
tanácselnökként kezdtem a 
munkát, aki a nyugdíjazásával 
köszönt le a 2006-os válasz-
tások előtt,  azóta pedig Má-
rok Csaba a polgármesterünk. 
A választások idején mi, hiva-
tali dolgozók tettük a dolgun-
kat, elláttuk a jogszabályokban 
meghatározott feladatainkat, 
ám magánemberként minden 
alkalommal a kollégánkért 
izgultunk. A polgármester-

ség ugyan választott tisztség, 
ám egy ilyen kicsi hivatalban, 
mint amilyen a miénk is, napi 
kapcsolatunk van vele, tevé-
kenysége elválaszthatatlan a 
hivatalétól. Mindkét polgár-
mesterünkkel nagyon jó volt 
együtt dolgozni. 

Fiatalon, 22 évesen kerül-
tem ide. Bencze Évával, a je-
lenlegi pénzügyi osztály-
vezetővel együtt kezdtünk 
dolgozni, két év múlva érkezett 
még két kolléganőnk, a mosta-
ni igazgatási osztályvezetőnk, 
Borosné Sógorka Auguszta 
és a pénzügyi osztályvezető-
helyettesünk, Scheidlné Turi 
Mariann. Mi négyen, azóta itt 
dolgozunk, jó kis összeszokott 
csapat lettünk, mondhatom, 
baráti a kapcsolatunk. A hiva-
talban csak időnként volt némi 
személyi mozgás, nem ez volt a 
jellemző,  a jelenlegi kollektíva 
régóta dolgozik együtt, a nyug-
díjba vonulók helyére érkeztek 
új emberek. Bárhova hívtak 
idő közben, az utolsó pillanat-
ban mindig győzött bennem 
a Mezőfalvához való kötődés, 
ragaszkodás. Nem itt lakom, 
de mégis mezőfalvinak érzem 
magam, ide húz a szívem. Év-
tizedek alatt hozzám nőtt itt 
minden, személyesen ismerek 
nagyon sok embert, az itteni 
rendezvényekre járok, rendsze-
resen találkozom az emberek-

kel, rám köszönnek az utcán, jó 
velük beszélgetni. Schrick Ist-
ván, Rácalmás polgármestere  
szokta mondani mindig: „Mi 
van te kis Hercegfalvához hű!” 
Megszerettem ezt a telepü-
lést. Köszönet Varga László-
nak, Márok Csabának, a kollé-
gáknak, intézményvezetőknek, 
önkormányzati dolgozóknak, 
civil szervezetek vezetőinek és 
tagjainak, mindenkinek, akivel 
együtt dolgoztam és kapcso-
latban voltam az elmúlt évtize-
dek alatt.  Hálás lehetek, hogy 
megtapasztalhattam a kis tele-
pülési lét előnyeit, összetartó 
közösségi erejét, a kis hivatal és 
a falusi emberek varázsát, ked-
vességét, közvetlenségét. Ez 
nagyon fog hiányozni.

– Milyen tervei vannak a 
nyugdíjas évekre?

– Élek a nők 40 kínálta le-
hetőséggel és most befejezem 
a munkát. Úgy érzem, elfárad-
tam az évek során. Kis telepü-
lés jegyzőjeként annyi min-
dennel kell foglalkozni, annyi 
mindenhez kell érteni, utána 
nézni, megoldani. A teendők, 
a jogszabályi háttér, a nagy fe-
lelősség, az online világ… és 
még sorolhatnám, sok erőt, 
energiát kivesz az emberből. 
A családban is voltak olyan 
történések, ami miatt úgy 
döntöttem, leteszem a terhet, 
átadom a munkát, a jegyzői 
feladatokat az utódomnak, a 
következő generációnak. 

Szeretnék a családdal, a 
gyerekekkel, az unokámmal 
több időt tölteni, segíteni ne-
kik. Van egy kertünk, ami min-
dig ad munkát, de most már 
majd nem kell rohanni. Sze-
retnék nyelvet tanulni, nagyon 
szeretek olvasni, podcast-eket 
hallgatni. Majd meglátjuk a 
továbbiakat.  Most még nem 
könnyű, a sok, közösen eltöl-
tött idő után megérintett az 
elköszönés érzése, még erős 
a hiányérzet. Boldog vagyok, 
hogy itt lehettem végig, négy 
évtizedig. Mindenkinek na-
gyon hálás vagyok és mindent 
köszönök.�  

Körmendi Erzsébet
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Egyeztetés a fermentlé tárolásával, kijuttatásával okozott szaghatás miatt
2025. október 2-án egyez-

tetésünk volt a ferment-
lé kihelyezésével kapcsola-
tos szaghatás ügyében. Egy 
ilyen esemény fontosságát jel-
zi, hogy kik vannak jelen rajta. 
Az egyeztetésen itt volt Var-
ga Gábor országgyűlési kép-
viselő, dr. Tanárki Gábor főis-
pán, dr. Kovács Péter a Fejér 
Vármegyei Kormányhiva-
tal igazgatója, Szücs Norbert 
a főispáni kabinet vezetője, 
Petrás József környezetvédel-
mi főosztályvezető, a növény 
és talajvédelmi osztályról két 
szakember, továbbá az érintett 
cégek közül a Sittara Kft. ügy-
vezetője és tulajdonosi meg-
bízottjai, a Pannonia Bio Zrt.  
vezérigazgatója és termelési 
igazgatója. Az gondolom, eb-
ből is látszik, hogy mindenki 
komolyan veszi ezt a problé-
mát, és próbál is tenni ellene. 

Az augusztusban megtar-
tott lakossági fórumunk után 
az első legfontosabb esemény 
az volt, hogy a kormányhiva-
tal a fermentlé kijuttatását és 
újabb betárolását leállította. 
A kijuttatás következő terve-
zett megkezdését 2025. ok-
tóber 1-jével nyitotta újra. 

Az érintett cégek képvise-
lői 2025. szeptember 29-én 
tartottak egyeztetést a Kor-
mányhivatalban. Következő 
lépés volt annak érdekében, 
hogy az érintett települések 
tájékoztatása is megtörténjen, 
ezért egyeztető megbeszélés-
re került sor október 2-án itt 
Mezőfalván. Már a résztve-
vők névsora is jelezte azt, hogy 
minden érintett komolyan ve-
szi feladatát, felelősségét.

A cégek felszólalásuk-
ban először is elnézést kér-
tek a kialakult helyzetért. A 
Sittarta Kft. ügyvezetője el-
mondta, hogy voltak gondok 
a kijuttatást végző cégekkel, 
amiket mostanra már sike-
rült orvosolniuk és a megfe-
lelő mélységben lejuttatott 
fermentlé szaghatása elha-
nyagolható. A Pannonia  Bio 
elmondta, hogy az egész fer-
mentációs eljárásukat egy új 
baktériummal oltják át annak 
érdekében, hogy a szaghatás 
csökkenjen, illetve a lagúnák 
tetejére egy olyan fermentlé-
nél könnyebb anyagot perme-
teznének, amely ezek tetején 
egy lezáró réteget képez és je-
lentős mértékben csökkenti a 

szaghatást. A jelenlegi helyzet 
az, hogy ide a lagúnákba fer-
mentlevet hozni nem lehet, az 
itt lévő anyagból a Sittara Kft. 
területeire juttathat ki anya-
got, a lakosság zavarása nél-
kül. Tanárki Gábor főispán 
úr egyértelműen leszögezte, 
hogy a Kormányhivatal a tör-
vényi szabályozásnak megfe-
lelően lefolytatta az engedé-
lyezési eljárást, azonban egy 
engedély nem szól arról, hogy 
itt ilyen erős szaghatással járó 
tevékenységet folytathatnak. 
Abban a pillanatban, ahogy ez 
a szaghatás újra problémaként 
merül fel, annak azonnali le-
állítása lesz a következménye.  

Én helyi polgármester-
ként arra hívtam fel a figyel-
met, hogy a problémát az 
okozta, hogy nem csak a ki-
juttatás jelentett erős szagter-
helést, hanem a lagúnákból 
egész nyáron özönlött a bűz 
és a széljárás függvényében 
szenvedtek tőle a lakók. Pon-
tosítottam azt, hogy a Sittara 
Kft. nemcsak november 15-ig 
juttathat ki fermentlevet, mi-
vel nem nitrát érzékeny terü-
leteken teszi ezt, melyen ez a 
korlátozás érvényes lenne. A 

lagúnákban tárolt fermentlé 
mennyiségét mindenképpen 
csökkenteni kell ahhoz, hogy 
a kijuttatás idején kívül ne ke-
letkezzen szaghatás. A cégek 
mindennemű tevékenységét a 
Kormányhivatal folyamatosan 
ellenőrizni fogja. Természete-
sen mi is figyelünk arra, hogy 
a szabályok betartásra kerülje-
nek. A tavalyi évben is az őszi 
kijuttatás úgymond probléma-
mentes volt, ennek valószínű-
síthetően több oka is volt, az 
egyik a talajállapot, a másik a 
talajnedvesség, a harmadik a 
kijuttatás szakszerűsége, ne-
gyedik pedig, hogy talán zárva 
voltak az ablakok. Felhívtam a 
figyelmet arra, hogy a nyári ki-
juttatást minimalizálni kellene. 

Összességében azt mond-
hatjuk, hogy köszönjük 
Varga Gábor országgyűlé-
si képviselőnknek és Tanár-
ki Gábor főispánnak a Kor-
mányhivatal konstruktív, 
gyors együttműködését. A 
jelenlévő érdeklődők is po-
zitívan nyugtázták a meg-
beszélést, látva annak szak-
maiságát és egyértelmű 
irányvonalát. A megbeszé-
lésről emlékeztető  készült.

Képviselőink tárgyalták
Mezőfalva képviselő-testülete 2025. szeptember 29-én rend-

kívüli ülést tartott, és több témakörben is döntött. Bekértünk 
ajánlatokat Selyemmajor szennyvíz-elvezetésének biztosításá-
ra. A beruházást illetően először tanulmány készülne a lehet-
séges műszaki megoldásokról, majd a testület által kiválasztott 
megoldást dolgoznák ki részletesen is a tervezők. Az ajánlatok 
beérkeztek, ezek értékelése történt meg, ami alapján a kiválasz-
tott cég elkezdi a munkát.

A Magyar Falu Program keretében megvalósuló járdafelújí-
tásra is kiküldésre kerültek az ajánlatkérések. A könyvtár előtti 
résztől az iskola bejáratáig újulna meg a járda- és lépcsőszakasz. 
Babakocsis vagy akadálymenetes rész kialakítására sajnos nincs 
lehetőség, erre az útca túloldalán lesz mód továbbra is. 

Pályázati siker
Örömmel tudatom a lakossággal, hogy beadott Magyar 

Falu Program pályázataink közül kettő elbírálásra került. 
Az egyik az iskola előtti járdának, lépcsőnek a felújítása. 
A másik projektünk pedig a Bartók utcai és a Rákóczi úti ját-

szótér felújítása, ami szintén támogatásban részesült. Az elnyert 
pályázati forrásból új elemekkel bővítjük a meglévő játékparkot, 
a Bartók utcai játszótéren a sportpálya rendbetétele is megtör-
ténik. A Rákócziban pedig a homokozó fölé napvitorla is kerül, 
mert nagy melegben, a tűző napon a gyerekek nem igazán tud-
ják élvezni a homokozást, szükséges oda az árnyékoló.

A pályázati források elnyerése nagyon jó hír! Köszönjük 
a kormány támogatását, amivel ismét tudunk egy kicsit elő-
re lépni. 

Az oldalakat összeállította:    Márok Csaba polgármester

Közterületi padok felújítása
Nagy örömmel jelenthe-

tem be, hogy közterületi pad-
jaink felújítása egy újabb fázi-
sába lépett. A Piac téren lévő 

négy padunk töredezett ülő 
részét és támláját cseréltük 
ki, tettük rendbe. Használják 
egészséggel!

Szociális tűzifa
A szociális tűzifára lejárt az igények beadási határideje, a ké-

relmek elbírálásáról ezúttal a szociális bizottság dönt. Felhívom 
az érintettek figyelmét arra, hogy a szociális tűzifa csak segít-
ség, nem azt jelenti, hogy az önkormányzat a teljes téli tüzelőt 
biztosítja az igénylőknek. A bizottságnak sok tagja van, olyan 
emberek, akik ismerik az érintett réteget, és akik számos szem-
pont alapján, körültekintően hozzák meg a döntést.



Az én falum - MezőfalvaAz én falum - Mezőfalva4

Alpolgármesteri fogadóóra
Tisztelt Mezőfalviak! Tájékoztatom Önöket arról, hogy 

az alábbi időpontban tartok fogadóórát:

2025. november 19-én  15 órától
a művelődési házban.

Mindenkit várok szeretettel.
� Masinka Csabáné alpolgármester

ÁLLÁSHIRDETÉS
a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK)
Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyette-

si Szervezet

kéményseprő mestereket,  
szakmunkásokat és  

betanított munkásokat keres

Ellátandó feladat:
A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. 

törvény rendelkezései alapján
kéményseprőipari tevékenység ellátása a lakossági szektor-

ban.

Foglalkoztatás: A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi 
I. törvény alapján.

Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettség-
gel rendelkező kéményseprő mesterek és szakmunkások 
jelentkezését!

Amennyiben nem rendelkezik kéményseprő végzettség-
gel, betanított kéményseprők részére ingyenes átképzési le-
hetőséget biztosítunk. A képzés bentlakásos, és a képzés ide-
je alatt illetményre jogosult.

Képzés helyszíne:
Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kéményseprőipari 

Szakcsoport objektuma, Pécel

Foglalkoztatási jogviszony időtartama: Határozatlan idejű

Munkaidőrend: Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret)

Illetmény:  
betanított kéményseprő: bruttó 290.800 Ft 
szakmunkás kéményseprő: bruttó 370.000 Ft
kéményseprő mester: bruttó 478.800 Ft

Munkabéren felüli juttatások:          
béren kívüli juttatások: cafeteria évi bruttó 200 000.- Ft;                    
lakáscélú munkáltatói támogatás

Jelentkezési feltételek:
- betöltött 18. életév
- büntetlen előélet
- erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
- egészségügyi alkalmassági vizsgálat
- felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek
- minimum alapfokú iskolai végzettség

„B” kategóriás jogosítvány megléte előny

Kapcsolat:
E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu

Önkormányzatunk idén is  
csatlakozott a Bursa Hungarica-hoz
Tájékoztatom a jelenlegi felsőoktatásban részt vevő hallga-

tókat, illetve a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánókat, 
hogy Mezőfalva Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjrendszer 2026. évi pályázati fordulójához. 
Az „A” és „B” típusú pályázatok kiírásra kerültek, melyek a Pol-
gármesteri Hivatal hirdetőtábláján, illetve a www.mezofalva.
hu honlapon (elérési útvonal: Önkormányzat/Bursa Hunga-
rica) megtekinthetők. Felhívom a pályázók figyelmét, hogy a 
pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályá-
zatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: 
EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szüksé-
ges, melynek elérése:

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztrál-

tak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglé-
vő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-
Bursa rendszerbe. 

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglege-
sítve, onnan kinyomtatva, aláírva kell a Mezőfalvai Polgármes-
teri Hivatalhoz benyújtani a pályázati kiírásban meghatározott 
csatolandó mellékletekkel együtt. 

A pályázat rögzítésének  és az  önkormányzathoz  történő 
benyújtásának határideje: 2025. november 4. 

A határidő elmulasztása jogvesztő! 
Bővebb tájékoztatás a 25/510-368 telefonszámon kérhető.

 Borosné Sógorka Auguszta
 igazgatási osztályvezető

Hála és köszönet az időseknek
Rendhagyó formában tartottuk meg idén az idősek világ-

napi ünnepségünket. Mellőztük a sztár fellépőt, a polgármes-
teri köszöntő és az óvodások, iskolások műsora után a szenior 
táncosok léptek színpadra, majd finom szendvicsek és tea mel-
letti beszélgetés volt. A rendezvénynek nagyon jó a visszhang-
ja az idősek körében.  � Márok Csaba

MR-készülék fog működni a városban
Polgármester társaimmal 

közösen részt vettünk a duna-
újvárosi kórház új MR-készü-
lékének átadásán. 

A modern, talán az ország-
ban is egyedülálló vizsgálati 
eszközt a főigazgató úr meg-

mutatta a polgármestereknek, 
elmondta, milyen nagy jelen-
tőségű, hogy Dunaújvárosban 
is végezhetnek majd MR-
vizsgálatot, amelynek sok te-
rületen veszik majd hasznát a 
gyógyító munka során. � MCs
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„Visszatekintő” 

Szociális Intézmény és 
Manókuckó Bölcsőde
Azt hiszem méltán vagyok 

büszke.
A családomra, a kollégáim-

ra, a támogatóimra,magamra. 
Az elmúlt év nem volt kön�-
nyű számomra. Megan�-
nyi megoldandó feladattal, 
kihívással nézhettem szem-
be. Tehettem mindezt támo-
gató családi, kollegáris hát-
térrel. Úgy érzem, hogy a 
kitűzött céljaimat megvalósí-
tottam. Szerződést kötöttem 
az Élelmiszerbank Egyesület-
tel, Családbarát Munkahel�-
lyé váltunk, Családháló-díjat 
kaptunk. Nevemhez, intéz-
menyünkhöz köthető a Hal-

loween „Csokit vagy csalunk”, 
a falu szintű gyereknap Csil-
lával  közös szervezésben, il-
letve a nyári tábor is. Tavaly 
decemberben az egy tál me-
legétel T.  Zoli felajánlásával. 
Iletve kivirágozott intézmé-
nyünk K. István támogatásá-
val, megszépültünk a lakosság 
segítségével. 

És ez csak a kezdet.  Jelen-
tem,  továbbra sem állok meg! 
Millió ötlettel érkezem.

A 2025-ös évben „Önként 
jötttem” Családháló-díjra je-
löltem intézményünket. Mert 
mi tényleg önként jöttünk. 
Lelkesen, szorgalmasan, ki-
tartóan, szeretettel.

Talán elfogytak a szavak.
Csak egy maradt, ami most 

a legfontosabb.
KÖSZÖNÖM.
Köszönöm a csodás csalá-

domnak, akik mindig velem 
vannak. Köszönöm a fantasz-
tikus kollégáimnak, akik min-
den nehézség ellenére támo-
gatnak, elfogadják azt, aki és 
ami vagyok. És igen, minden 
kollégámnak, beleértve a böl-
csiseimet és a konyhásaimat 
is. Nélkülük nem ment volna. 

Valamint meg kell köszön-
nöm önmagamnak is, mert ki-
tartottam a céljaimért. Kiváló 
vezetőképzéssel a hátam mö-
gött ismét tanulásba vágtam, 
így a jövőre nézve szabadidő 
szervező és jatékpedagógus is 
leszek. 

A legfontosabb számomra, 
hogy jó helyen vagyok! Tény-
leg jó helyen. Óriási kincset 
kaptam a jóistentől, hogy en-
nek az intézménynek az élén 
lehetek. Nem lehetek ezért 
elég hálás. Köszönöm: 

Futóné Molnár Tímea

Jubilál a német 
tánccsoport

Idén 10 esztendős a Me-
zőfalvi Német Nemzetiségi 
Tánc–csoport. E jeles jubile-
um alkalmából nagyszabású 
gálaműsorra került sor októ-
ber 11-én, szombaton a Pető-
fi Sándor Általános Iskola és 
AMI tornatermében.

A táncosokkal együtt ün-
neplő közönség soraiban 
ülőknek igazán pazar előadás-
ban volt részük. Elsőként a 
német Nemzetiségi Tánccso-
porttól és gyermekcsoportjá-
tól láthatták a 2015-2025 kö-
zött előadott táncokat. Ezek a 
koreográfiák méltán dicsérik 
Wünsch László, Simon Ist-
ván és Bodás Dalma szakmai 
vezetők, koreográfusok mun-
káját. Az előadást követően 
a jubileum résztvevői vacsora 
mellett beszélgethettek az is-
merősökkel, barátokkal, majd 
20 órakor kezdetét vette a ha-
gyományosan remek hangula-
tú bál. A talp alá valót a Spitz-
buben zenekar szolgáltatta. 

A rendezvény fő támogatója 
Mezőfalva Nagyközség Ön-
kormányzata és a Csoóri Sán-
dor Alap - Nemzeti Kulturális 
Támogatáskezelő volt.

A Mezőfalvi Német  Nem-
zetiségi Gyermektánccsoport 
2015-ben Molnárné Troppert 
Mária, a helyi német nem-
zetiségi önkormányzat elnö-
ke kezdeményezésére alakult 
meg. A 14 fővel induló okta-
tás hamar kibővült 20 fő felet-
ti létszámra. Fellépéseik egy-
re nagyobb sikerrel zajlottak, 
melynek példáján a felnőtt 
szülők is kedvet kaptak a tán-
cokhoz. Ennek hatására 2016 
februárjában megalakult a fel-
nőtt csoport is. Az elmúlt tíz 
évben több, mint 150 fellépé-
sen vettek részt. A hazai be-
mutatkozások mellett eljutot-
tak Ausztriába a Felvidékre és 
Európa legnagyobb folklór-
fesztiváljára Németországba, 
az Europeade-re is.  

(Forrás: HL)      

   Újabb kétmillió forint támogatás  
az orgona felújítására

Korábbi lapszámban már olvashattak arról, hogy elenged-
hetetlenné vált templomunk orgonájának felújítása. Mint tá-
jékoztattam önöket, e hangszer nagyon nagy értéket képvisel 
a maga nemében, szakmai listán számontartott, Fejér vár-
megye 2. legnagyobb orgonája, mely megérdemli  megbe-
csülésünket.

 Felújítására most újabb 2millió forint támogatást nyert el 
az egyházközség. Ennek az összegnek – valamint a korábban 
elnyert forrásnak és a felajánlásoknak – köszönhetően a fel-
újítás költségének 2/3-a már rendelkezésre áll. 

 Támogatásukat továbbra is várjuk, és keressük a pályázati 
lehetőségeket, hogy a felújítási  munkálatok minden szaka-
sza megvalósítható legyen.  � Molnárné Troppert Mária
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Tündérkert Óvoda
Az idősek világnapját köszöntöttük

Idei évben a Csi-
gabiga csoportosokat 
érte az öröm, hogy az 
idősek köszöntésére 
műsorral készüljenek. 
Lázasan készülőd-
tünk az október else-
jei világnapra, melyre , 
vásári játékokkal ked-
veskedtek a falu idősei 
számára. A köszön-
tő versek mellett volt 
itt kikiáltás, népi da-
los játék, mulatozás és 
egy kis csúfolódás is. 
Sok vidám és öröm-
melteli  pillanatot 
szerettünk volna sze-
rezni a nézőink szá-
mára. A gyermekek 
ezzel az ajándékkal 
kedveskedtek időse-
ink számára, reméljük 
sikerült átadnunk azt 
a szeretetet, amel�-
lyel készültünk nekik. 
Ahogy versünkben is 
elmondtuk:

„Az őszidő is szép 
lehet, kívánunk hos�-
szú életet.

Maradjatok még 
itt velünk, jövőre újra 
eljövünk.”

Mihály nap a Szivárvány csoportban
A Mihály napi nyílt nap alkalmából a középső csoportos gyermekek színes, vidám műsorral lepték meg a szülőket. A verses, 

dalos és játékos jelenetekben szépen megmutatkozott a gyerekek bátorsága felszabadultsága és a közös gyakorlás eredménye. 
A dalok és versek válogatása jól illeszkedett az őszi időszakhoz és a hagyományos ünnep hangulatához. 

A gyerekek örömmel vettek részt a szereplésben a közösség pedig meghatódva, sok mosollyal és tapssal jutalmazta a gye-
rekeket. A program nemcsak a gyerekek fejlődését és önbizalmát erősítette, hanem a szülők számára is értékes betekintést 
nyújtott az óvodai mindennapokba.

Összességében egy meghitt, örömteli délután volt, amely méltóképp ünnepelte Mihály napját és erősítette kis közösségün-
ket. Megható pillanat volt a felnőttek és a gyermekek közös körjátéka. 

Hálásan köszönjük Kondor Gabriella kolléganőnknek a citera játékát, mellyel kísérte közös éneklésünket. 
A délután vásári kavalkád zárta. 
Köszönjük a szülők támogatását, mert sok portékával készültek.
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Összeállította: a Szivárvány csoport és az óvoda kollektívája

„Én akarom!” – Akaratosság 
kezelése óvodáskorban

Az óvodás gyakran szem-
beszáll a felnőttekkel: „Nem!”, 
„Én akarom!”. Ez a dacos vi-
selkedés a fejlődés természe-
tes velejárója – a gyermek így 
tanulja az önállóságot és az 
akaratérvényesítést. A kérdés 
inkább az, hogyan reagálunk 
erre.

Miért fontos ez a korszak?
A gyerek próbálja megta-

pasztalni, mennyire van hatá-
sa a környezetére.

Tanulja a döntéshozatalt, 
az önérvényesítést.

A határok feszegetése segí-
ti a szabályok belsővé válását.

Mit tehet a szülő?
Legyen következetes: A 

szabályok legyenek világosak 
és állandóak.

Adjunk választási lehető-
séget: Pl. „Kék pólót vagy pi-
rosat veszel fel?” – így a gye-
rek dönthet, de a kereteket mi 
szabjuk.

Ne harcoljunk mindenben: 
Válogassuk meg, miért érde-
mes „csatát vívni”, és mi az, 
ami belefér.

Őrizzük meg a nyugal-
munkat: A felnőtt példája a 
legnagyobb tanítás.

Mikor kérjünk segítséget?
Ha a gyerek állandó-

an dühkitörésekkel reagál és 
semmilyen szabályt nem fo-
gad el, érdemes szakemberrel 
konzultálni.

Az akaratosság nem ros�-
szaság – inkább erőforrás, 
amit meg kell tanítani jól 
használni.

Lakos Lilla 
gyógypedagógus

Köszönetek
Köszönjük szépen ifj. Légrádi Ferencnek és feleségének 

Légrádi Magdolnának, hogy az Állatok Világnapja alkal-
mából behozták törpemalacukat (Pötyit), a Napsugár cso-
portos gyerekek nagy örömére.

A Katica csoportos gyerekek nevében köszönjük Csics-
kovics Annamáriának hogy a törpe nyuszijukat és papa-
gájaikat megnézhették a gyerekek az Állatok Világnapja 
alkalmából. Köszönjük Ferkel Klaudiának a sok krepp-
papír felajánlást,amivel a Katicás gyerekeket megajándé-
kozta. Köszönjük Horváth-Hamar Viktóriának a rengeteg 
őszi termést,amivel hozzájárult a Katica csoportos gyere-
kek barkácsolásához.

Köszönetünket fejezzük ki Virág Csabának és Petróné 
Tibold Csillának az óvodánknak nyújtott támogatásért.

Köszönetek: - az AGRO FEED TAKARMÁNY
BOLTNAK a kukorica felajánlását, valamint a szivárvány 
csoport szüleinek a csoportnak felajánlott szőnyeget, já-
tékokat.

Állatok Világnapja a 
Tündérkert Óvodában

A felelős állattartás az óvo-
dában a gondoskodásnak, a 
felelősségtudatnak és a he-
lyes viselkedési normák ki-
alakításának elkötelezett-
sége az állatokkal szemben, 
amely magában foglalja a fi-
zikai szükségletek kielégíté-
sét, a biztonságos környeze-
tet, a rendszeres ellenőrzést 
és a pozitív hozzáállást az ál-
latokhoz. A felelős állattartás 
részei az állatokról való gon-
doskodás, az állatok szükség-
leteinek megértése és tiszte-
lete, valamint az állatvédelem 
előmozdítása. Ennek szellem-
ében az idei évben a felelős ál-
lattartás 7 pontját ismertettük 
meg a gyermekekkel. Minden 
csoport választott egy témát, 
amit a csoportban feldolgoz-
tak, és tabló formájában meg-
jelenítettek a folyosón, így azt 
végigjárva az ovisok és a szü-
lők is tanulányozhatják, hogy 
mi mindennek kell teljesülnie 
ahhoz, hogy felelős állattartók 
legyenek.

A csoportok a szülők köz-
reműködésével egy-egy napra 
befogadtak otthonról hobbi-
állatokat, és megismerkedtek 
mindennapos gondozásuk 
feladataival. Így vendégeske-
dett nálunk kismalac, papa-
gájok, süni, nyuszik, cicák, és 

kutyusok is a kicsik nagy örö-
mére. 

 Az állatvédelmi témahét 
keretein belül regisztráltunk 
a „Titkos Projekt Kihívásra” 
ahol egy alakzatot formáltunk 
meg az óvoda gyermekeiből, és 
azt magasról lefotózva feltöl-
töttük az Állatbarát pedagó-
gusok oldalára. A kivitelezés-
ben segítségünkre volt Pethes 
Bálint, aki drón segítségével 
készítette el a képet. Ezúton 
is szeretnénk neki megkö-
szönni a közreműködését, és 
reméljük, hogy a jövőben is 
lesz alkalmunk együttműköd-
ni az állatok védelmében, ami 
mindnyájunk szívügye.

Mindezen túl folytattuk az 
adománygyűjtés évek óta tar-
tó hagyományát, melyet Ági-
ca Állatotthonába juttatunk 
el Soltra. Köszönjük a szülők-
nek, hogy segítségükkel lehe-
tőségünk van ilyen módon is 
segíteni az állatokon, és hogy 
mindezen túl követendő pél-
dát mutatnak a gyermekeik-
nek. 

A program lezárásaként az 
idei évben is ellátogat hozzánk 
aTerápiás és Segítő Macská-
kért Alapítvány munkatársa, 
Dr. Kissné Plecskó Judit, aki 
különleges terápiás macska-
bemutatót tart a gyerekeknek. 

Mesedélelőttre voltunk hivatalosak
A Petőfi Sándor Általános Iskola és AMI, a Kiss Kálmán 

Művelődési Ház közös szervezésében és a Petőfi Sándor Is-
kolafejlesztési Alapítvány támogatásával került sor egy szín-
vonalas mesedélelöttre szeptember 29-én a Magyar Népmese 
Napja alkalmából. Óvodánk is meghívást kapott, így három 
csoport látogatott el az iskolába. A tornaterembe lépve az igaz-
gató asszony, Zsike néni üdvözölte a népes gyermek sereget.

Egy asztal mellett törékeny, népviseletbe öltözött hölgy 
ízes tájszólással kezdett bele a mesébe.

A gyermekek tátott szájjal figyelték, izgatottan vettek részt 
az interaktív mesében. Mindenkit elvarázsolt Csernik Szen-
de előadásmódja,és a különös szavak,melyekre bennünket is 
megtanított.

Köszönjük szépen, hogy részesei lehettünk ennek a prog-
ramnak. Sohasem felejtjük el.

Képünk illusztráció � (AI)
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Petőfi Sándor Általános Iskola, Szakiskola 
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény HÍREI

Pályázati siker
Nagy örömmel számo-

lok be arról, hogy iskolánk 
egyik tehetséges tanítványa 
intézményi díjban részesült 
az „Óriásiban látni a világot” 
című rajzpályázaton. A pályá-
zat célja az volt, hogy a gye-
rekek saját szemszögükből 
mutassák meg, milyen lehet a 
világ egy aprócska ember szá-
mára. 

Csajági Vanessza Barbara 
4.b osztályos tanulónk alko-
tása kiemelkedett az ötletes-
ségével, színvilágával és kife-
jező erejével, melyben sikerült 
megjelenítenie a világ irán-
ti kíváncsiságot és gyermeki 
fantáziát. Az elismerés nem-
csak az ő tehetségét, hanem az 

iskola művészeti nevelésének 
eredményességét is tükrözi.

Gratulálok a díjazottnak, 
és további sok sikert kívánok 
az alkotói útján!

Görbe Orsolya

Takarítási világnap
Szeptember harmadik szombatján ünnepeltük a Takarítási 

világnapot, amelyhez idén ismét lelkesen csatlakoztak az alsó 
tagozatos diákok szeptember 19-én. 

A gyerekek kesztyűt húztak, seprűt ragadtak, ablakot, ajtókat 
tisztítottak, szekrényeket rendeztek, szemetet gyűjtöttek, segí-
tettek tisztábbá tenni az iskola udvarát és annak környékét.  

A program célja az volt, hogy már kisgyermekkorban kiala-
kuljon a környezettudatos gondolkodás – és persze az sem baj, 
ha közben jól érzik magukat a gyerekek! 

Márokné Szatmári Ilona

A mesék szárnyán – A magyar népmese napja
Szeptember utolsó hetében 

különleges hangulat lengte be 
iskolánkat. A főbejáratnál egy, 
a mesékből jól ismert boszor-
kányfigura köszöntötte a be-
lépőt, melyet a 4.a osztály ta-
nulói készítettek el. Jelképezte 
a magyar népmese napját, 
melynek alkalmából egy egész 
héten át, projekthét keretében 
foglalkoztunk a népmesékkel. 

Az eseménysorozat egyik 
legemlékezetesebb pillanata 
Csernik Szende, székely me-
semondó és lábbábos interak-
tív előadása volt, aki a műve-
lődési ház szervezésében, az 
iskolafejlesztési alapítvány tá-
mogatásával látogatott el is-
kolánkba. Különleges élményt 
nyújtott élőszavas mesélésével 
és saját készítésű lábbábjaival, 
mely elvarázsolta a közönsé-
get. A székely mesék nemcsak 
a gyerekeket, hanem a felnőt-
teket is visszavezették a gyer-
meki képzelet birodalmába. 
A mesemondás bensőséges 
hangulata igazi közösségi él-
ménnyé formálta az együtt 
töltött időt.

Az olvasás szeretetére való 
nevelés is hangsúlyos szere-

pet kapott. A nagyobb diákok 
mesét olvastak a kisebbeknek, 
ezzel is példát mutatva, hogy 
az olvasás nemcsak hasznos, 
hanem örömteli tevékenység 
is lehet. A cél az volt, hogy 
már egészen fiatal korban 
megszerettessük a könyveket, 
történeteket, s kialakítsuk a 
rendszeres olvasás igényét.

A hét folyamán a művelő-
dési házban Feke Jutka me-
sebábjai várták a látogatókat. 
A gondosan kidolgozott báb-
figurák szinte életre keltek, s 
minden egyes darabhoz egy-
egy ismert népmese vagy vers 

tartozott. A helyszínen meg-
tekinthetők voltak a képző-
művészeti szobrászat tanszak 
tanulóinak meseillusztrációi 
is. A kiállítás a vizuális élmé-
nyen túl, segített megérteni a 
mesék világát és azok tanul-
ságait. 

A mesehéten természete-
sen az alkotás sem maradha-
tott el. Az iskola aulájában az 
osztályok mesékkel kapcso-
latos munkái kerültek kiállí-
tásra. Ezek a rajzok, mesedo-
bozok, karakterek, egy régi, 
hatalmas „meseszekrénybe” 
kerültek, amely a hét közpon-

ti látványosságává vált. A me-
seszekrény nem csupán deko-
ráció volt, hanem a gyerekek 
fantáziájának, kreativitásának 
és mesék iránti szeretetének 
lenyomata. A szekrényt Nagy 
Csilla ajánlotta fel, melyet Fá-
bián István gondos munkával 
felújított. Köszönjük szépen!

Bízunk benne, hogy a gye-
rekek számára maradandó él-
ményt nyújtott ez a hét, és 
hogy a mesék iránti szeretet 
még sokáig elkíséri őket.

Az alsós munkaközösség 
nevében:

Márokné Szatmári Ilona
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Első osztályosok bemutatkozó fala
Az elmúlt évek hagyomá-

nyait követve, kis elsőseink az 
idei tanévben is elkészítették 
iskolánk központi bejáratá-
hoz, saját bemutatkozó falu-
kat. Célja az, hogy a legkiseb-
bek is részesei legyenek az 
iskola közösségének, és meg-
mutassák kreativitásukat, lel-
kesedésüket.

Az 1.a osztályt a méhecs-
kék, az 1.b osztályt pedig a 
sünik jelképezik, mely egy 
nagyon kedves és találó szim-
bólumválasztás. Remekül 
képviselik az elsősök jellem-
zőit: a szorgalmat, az együtt-

működést, a gondoskodást és 
a közösségi szellemet. 

Márokné Szatmári Ilona

Autómentes világnap
Iskolánk alsó tagozatos diákjaival szeptember 22-én csatla-

koztunk a Diák Önkormányzat által meghirdetett Autómen-
tes naphoz, melynek fő üzenete a környezetbarát és fenntart-
ható közlekedés népszerűsítése. Ismét örömmel tapasztaltuk, 
hogy a gyerekek körében egyre többen érzik a környezetvéde-
lem fontosságát. Még a legkisebbek, az elsősök is nagyon ko-
molyan vették a feladatot, miszerint ezen a napon autómen-
tesen érkezzenek az iskolába. � Márokné Szatmári Ilona

Közös kiállítás…
Szeptember 29-én került megrendezésre a Művelődési Ház-

ban Feke Judit kiállítása, amelyre a képzőművészeti tanszak is 
meghívást kapott. Tanítványaink alkotásaikkal színesítették a 
tárlatot, és kreatív formában elevenítették meg a klasszikus nép-
mesék világát.

A közös munka során négy kedvelt történetet dolgoztunk 
fel: A piroska és a farkas, A három kismalac és a farkas, Az égig 
érő paszuly, valamint a Jancsi és Juliska című meséket. A gye-
rekek rajzokon, festményeken és vegyes technikájú alkotásokon 
keresztül mutatták be saját értelmezésüket a mesék szereplőiről 
és tanulságairól.

A kiállítás színes, fantáziadús és életvidám hangulatot árasz-
tott, amely méltán aratott sikert a látogatók körében. A ren-
dezvény nemcsak a gyerekek alkotói tehetségét, hanem a közös 
munka örömét és az alkotás szeretetét is megmutatta.

Jaksics Erzsébet, Márokné Szatmári Ilona, Görbe Orsolya

Élményekkel és nyelvtudással gazdagodva
Szeptember 26-án 46 németül 

tanuló diákkal buszra szálltunk, 
célunk pedig a mindig népszerű 
osztrák St. Margarethen és a Mär-
chenpark volt.

A kirándulás nemcsak szó-
rakozást, hanem valódi tanulási 
lehetőséget is kínált. Tanulóink 
egy játékos nyelvi projektfelada-
ton dolgoztak: korcsoportok sze-
rint összeállított német nyelvű 
kérdéssort kaptak, amelyek meg-
válaszolásához a park dolgozói-
tól kellett információt gyűjteni-
ük – természetesen németül! Így 
a vidámpark élményei mellett 
a diákok az idegen nyelvi kom-
munikációban is gyakorlatot sze-
rezhettek. A nap végére minden 
feladatlap hiánytalanul kitöltve 
került vissza, ami a csoportok lel-
kes munkáját dicséri.

Az ilyen alkalmak különö-
sen értékesek, hiszen a gyere-
kek anyanyelvi környezetben 

használhatják a tanultakat, mi-
közben élményekkel, tapaszta-
latokkal gazdagodnak. Hiszünk 
abban, hogy a sikeres nyelvtanu-
lás kulcsa nemcsak a szókincs és 
a nyelvtan, hanem az élmények, a 
motiváció és a pozitív attitűd is. 
Minél több alkalommal találkoz-
nak a tanulók valós nyelvi hely-
zetekkel, annál bátrabban és ter-
mészetesebben használják majd a 
német nyelvet.

Ezúton is szeretném megkö-
szönni kollégáim, Kölesdiné Ha-
jas Dóra, Nyuliné Bauer Szilvia 
és Bodás Dalma és természete-
sen Zsákovics Ági nénink lelkes 
és segítőkész munkáját – nélkü-
lük ez a felejthetetlen nap nem 
valósulhatott volna meg.

Köszönet illeti a szülőket is, 
amiért ismét ránk bízták gyer-
mekeiket.

Hajas Erika
csoportvezető

MedveMatek őszi csapatverseny
Idén ősszel is megrendezésre 

került a MedveMatek őszi csa-
patverseny, amelyen iskolánk di-
ákjai lelkesen vettek részt. A ver-
seny különlegessége, hogy a 2-3 
fős csapatok nem egy tanterem-
ben ülve, hanem az iskolaudvaron 
oldották meg a logikai és mate-
matikai feladatokat.

A verseny során a csapatok 
telefonon kapták meg a felada-
taikat, majd az udvar különbö-
ző pontjain kijelölt állomásokon 
kellett a megoldásokat bekül-
deniük. A gyerekeknek 90 perc 
állt rendelkezésükre, hogy minél 
több feladatot teljesítsenek a le-
hető legpontosabban.

A jó hangulatú, mozgalmas 
délutánon nemcsak a számolásé, 
hanem az együttműködésé és a 
logikus gondolkodásé volt a fő-
szerep. A diákok remekül helyt-
álltak, és szép eredmények szü-
lettek, amelyekre mindannyian 
nagyon büszkék lehetünk.

Gyémántmedve rang:
Kolmankó Lara Nóra, Végi 

Jázmin, 7.a
Csepreghy Péter, Szilva 

Benett, 7.a
Aranymedve rang: 

    Tombor Bercel, Szlivon 

Dániel, Koncz Donát Máté, 
4.a

Jásper Richárd, Varga Kira, 
Urbán Viktória, 4.a

Ignéczi Karola, Drapos Bi-
anka, Kópis Léna 4.b

Csepreghy Szonja, Tauz 
Jázmin, Halász Dóra 5.a

Kovács Éva, Antal Nóra, 
Pataki Barnabás, 5.a

Bécsi Bernadett Zoé, Bér-
di Balázs, Ortner Adrián Já-
nos, 6.a

Hajas Norina, Prescher 
Regina, Mazzag Olivér, 6.a

Márhoffer Ármin, Bay-
erle-Berecz Levente, Urbán 
Zoltán, 6.a

Koncz Csenge Dana, Nagy 
Melissza, 7.a

Nyuli Gábor, Juhász Csaba, 
Huszti Ákos, 7.b

Ezüstmedve rang: 
Sáidl Lara, Pintyi Klaudia, 

Szlivon Helga, 3.a
Barcza Alíz, Végi Zorka, 

Papp Fanni, 3.a
Mohai Maja, Soós Izabella, 

Horváth Bence, 3.b
Bronzmedve rang: 
Jancsovics Botond, Dobai 

Brendon, Tausz Máté 3.a
Kölesdiné Hajas Dóra
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KKálmánálmán

Tanulófázisban a felnőtt együttesünk
Eddig csak egy pontot 

szerzett a Fejér vármegyei 
labdarúgó-bajnokság I. osz-
tályában küzdő mezőfalvi fel-
nőtt csapat. Az ősszel alapo-
san megfrissült és sok fiatallal 
feltöltött együttesünknél van-
nak javulást mutató jelek, de 
győzelemben még ez nem 
mutatkozott meg. Az egyet-
len pontot az az egy döntet-
len jelentette, amit szintén a 
lista végén szereplő Enying 
ellen játszotta csapat. Hozzá 
kell tenni, hogy örvendetesen 
gólokban gazdag hazai mér-
kőzést láthattak szurkolók. A 
felnőttek eddigi mérlege az 
eredmények tükrében: Adony 
–  Mezőfalva 5-1, Mezőfal-
va –  Melde Kft.-Kápolnás-
nyék 1-4, Mór – Mezőfalva 
3-1, Mezőfalva – Ercsi Kini-
zsi 1-5, Martonvásár – Mező-
falva 4-0, Mezőfalva – Enying 
2-2, Lajoskomárom – Mező-
falva 2-1. 

Masinka Csaba edző a kö-
vetkezőképpen foglalta össze a 
helyzetet:

Teljesen átalakult keret-
tel vágtunk neki az ősznek. 
Nyolc fő eligazolt, illetve ab-
bahagyta a futballt. A hely-
zet megkövetelte, hogy mi-
nél több fiatalt építsünk be a 
csapatba. Ez viszont magában 
hordozza az osztályban szük-
séges rutin hiányát. Tisztes-
séggel dolgoznak a fiúk. Az 
edzéseken is becsülettel dol-
goznak, viszont ha valaki dol-
gozik, vagy esetleg beteg, ak-
kor eléggé szűkös Például a 

legutóbbi mérkőzésen is épp 
csak megvolt a kezdő tizen-
egy.   Úgy gondolom, pár év-
nek el kell múlnia, hogy be-
érjen ez a társaság, amire 
szerintem meg is van az esély. 
Akkor majd lesz egy jó csapat.

Sokkal jobb hírekkel szol-
gálhatunk az utánpótlás háza 
tájáról. Az U19 a középme-
zőnyben foglal helyet. Az 
U16 pedig a dobogó harma-
dik fokán az eddig eltelt idő 
mérkőzései után. Szabó Attila 

edző adott tájékoztatást a csa-
patokról.

Az U19 is könnyen fel-
zárkózhat az élmezőnyhöz, 
amennyiben a következő 
meccsen jól szerepel. Egyéb-
ként elégedet lehetek a kor-
osztállyal, hiszen nem egysze-
rű őket jó formában tartani. 
A teljesítményhez figyelembe 
kell venni, hogy a felnőttekhez 
való feljátszás is befolyásolja 
az eredményességet. Például 
az első fordulóban pont ezért 
kaptunk vereséget. Általában 
jól játszanak a fiúk, még az 
életkori sajátosságokkal együtt 
is. Az U16 szintén jó csapat és 
velük maradéktalanul elége-
dett lehet az edző. Egy jó me-
nedzselés mellett még nagyon 
sok örömet szerezhetnek Me-
zőfalvának. Természetesen itt 
is vannak hibák. Tele vagyunk 
2011-2012-es évjárattal, de 
le a kalappal előttük. Nagyon 
akarnak és bízom benne, hogy 
a dobogó mindenképpen elér-
hető lesz. 

Horváth László

Mesék, titkok és Helka: Nyulász Péter 
volt a könyvtár vendége

Október 6-án az Orszá-
gos Könyvtári Napok kere-
tében különleges élményben 
volt része a helyi általános is-
kola 3. és 4. osztályos tanu-
lóinak. Nyulász Péter ifjúsági 
író látogatott el a könyvtárba, 
ahol a lelkes diákok izgatottan 
várták, és számtalan kérdéssel 
készültek számára. Megtud-
hatták az érdeklődők, hogy 
Nyulász Péter pályáját mon-
dókás könyvekkel kezdte, mi-
előtt az ifjúsági irodalom felé 
fordult. Az interaktív előadás 
középpontjában a Helka-tri-
lógia állt, amelyet a gyere-
kek közül sokan ismertek és 
szerettek. Az esemény való-
di kedvcsinálónak bizonyult, 
amely még inkább felkeltette 

a diákok érdeklődését az olva-
sás és a fantáziavilág iránt. A 
tartalmas találkozó dedikálás-
sal és közös fotózkodással zá-
rult, így minden résztvevő ma-
radandó élménnyel távozott a 
könyvtárból. (Forrás: feol.hu)

Falutörténeti előadások

Október 8-án az Országos Könyvtári Napok keretében összesen 
öt felsős osztálynak tartottam powerpointos előadást Herceg-
falva-Mezőfalva történetéről. 
Az előadás után a diákoknak jutott még idejük nézelődni és köl-
csönözni is � Horváth István 

könyvtáros

Az én falum Mezőfalva a mezőfalvi képviselőtestület lapja
Kiadó: Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata. Szerkesztőség címe: 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38. Telefon: 25/506-832. E-mail: mezomuvhaz@gmail.com 

Szerkesztő: Körmendi Erzsébet. Hirdetések, cikkek leadási határideje: minden hónap 10-e. 
Nyomtatás: Rolling Nyomda Bt. Felelős vezető: Rozsnyai Zoltán. Dunaújváros, Budai Nagy Antal út 5. Készült 2025. 10. 17-én 1800 példányban.
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Akció!Akció!
Sírkő felújítás vidéken is!

–  Régi sírkövek cseréje, felújítása.
–  Gránit és műkő vázák nagy 

választékban, a legjobb áron!
–  Betű festés, vésés, múrvázás.
–  Sírok körüli járdák készítése.
–  Gránit sírkövek 600.000 Ft- tól

Tel: +36 70-608-8919

Akció!

Sikerek a nemzetközi 
porondon

(Folytatás a szeptemberi lapszámból)

Európa-bajnokságok
U15 kötöttfogású Eb Olaszország
Parádi László egyesületünk első fiú versenyzője, aki világver-

senyen képviselhette hazánkat. 
Laci, a 75 kg-os súlycsoportban harcolta ki a válogatottságot, 

és újoncként vehetett részt a Caorléban megrendezésre kerülő 
U15 Eb-n. Első mérkőzésén kikapott a későbbi finn Európa-
bajnoktól, majd a vigaszágon legyőzte spanyol ellenfelét. A har-
madik mérkőzésén az olasz versenyzőtől vereséget szenvedett, 
végül a 9. helyen zárta a versenyt.

A fotón az Eb-válogatott. Parádi balról az első versenyző

U20-as női EB Olaszország
2025. június 30 - július 6. között rendezték meg Olaszor-

szágban az ez évi U20-as Birkózó Európa Bajnokságot. A női 
válogatottban a mezőfalvi Pupp Viktória is helyet kapott. 

Viktória, 65 kg-ban 18 évesen, első éves U20-asként vette 
fel a versenyt a tapasztaltabb és idősebb ellenfelekkel. Nagyon 
jól kezdte a versenyt, az első két mérkőzésén legyőzte lengyel és 
német ellenfeleit, akiktől az idén a felkészülési nemzetközi ver-
senyeken vereséget szenvedett. A döntőbe jutásért már nem bírt 
a török ellenfelével, végül a bronzéremért léphetett szőnyegre. 
Az éremmérkőzésen a svéd birkózó jóval erősebbnek bizonyult 
nála, Viktória végül két győztes és két vesztes mérkőzéssel a 
pontszerző 5. helyen végzett.

A cikk szerzője: 
Tombor István

Nagyközségi Nyugdíjas Klub hírei
A Nagyközségi Nyugdíjas 

Klub október 6-án tartott egy 
uzsonnát és megemlékezést 
az idősek világnapja alkalmá-
ból. Finom szendvics és tea 
volt felszolgálva a tagságnak. 
Sajnos többen lebetegedtek, 
így kevesen jöttünk össze! De 
jót beszélgettünk, megbeszé-
lést tartottunk a Mezőfalvi 

Német Nemzetiségi Tánc
csoport 10. jubileumi évfor-
dulójáról, mert az eseményen 
több személlyel jelen voltunk 
mi is! 

Jönnek a hideg napok, az 
influenza, a nátha. Mindenki 
vigyázzon magára! 

Jó egészséget!
Spitz Tiborné
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az iskola tornatermében tartandó 

 
  
                                          

JJóóttéékkoonnyyssáággii  bbáállrraa

 

KEDVEC KÖNYVEM
RAJZPÁLYÁZAT

Végy egy jó 
könyvet, olvasd el,

készíts belőle egy széprajzot 
és add le a könyvtárban 

november 15-ig.
A legjobb rajzokat 

 jutalomkönyvvel díjazzuk!

Gyülekező 2025. 10. 31-én 16 órakor 
a Piac tér 3. szám előtt


